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ATA DA QUARTA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO 
MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO DE ITATIBA (CMEI) 

BIENIO 2014/2015 
 
Aos dezoito dias do mês de maio de dois mil e quinze, às oito e trinta horas, na 1 

Sala de Reuniões da Estação Ciências/Planetário, localizada na Estação 2 

Ciências, Parque Antonio Ferraz Costa s/ nº, Itatiba/SP, reuniu-se o Conselho 3 

Municipal de Educação, em sessão extraordinária, presidida pela Senhora 4 

Conselheira-Presidente, Professora Maria de Fatima Silveira Polesi 5 

Lukjanenko. Estiveram presentes os seguintes conselheiros: Elianete Ivani 6 

Golfieri, Maria Aparecida Vieira de Almeida Barbosa, Eleusa Maria Ferreira 7 

Leardini, Vera Lúcia Fedel, Marcus Antonio de Campos Leme, Silvana de 8 

Cássia Fassina Pallini, João Luiz Pântano, Dionéia Biraia Vicentini, Claudia 9 

Cristina Leardini Grillo, Luana dos Santos Silva, José Luis Poli, Daniela Cristina 10 

Maziero. Também estiveram presentes as Consultoras ad hoc e 11 

Coordenadoras das Câmaras do Plano Municipal de Educacão: Ana Cristina 12 

Tediolli dos Santos – Orientadora Educacional e Responsável pela Seção de 13 

Educação Inclusiva, Maria Angélica Degani Oliveira, Chefe da Educação 14 

Infantil – Creches, Luciana Bortoletto Rela, Diretora de Programas e Eventos 15 

Educacionais e  Daniela Monte Rabechi, Chefe da Seção de Jovens e Adultos. 16 

Foram justificadas as ausências dos conselheiros, Liamara Franco de Camargo 17 

Prevedel e de Renato Franco de Camargo. A reunião foi iniciada com as 18 

saudações aos conselheiros pela Presidente, que após a verificação da 19 

presença considerou aberta a sessão. Foi realizada a leitura da ata anterior e 20 

houve a aprovação de todos os conselheiros. A pauta da reunião foi 21 

apresentada tendo como assuntos: 1) Organização da apresentação do Plano 22 

Municipal de Educação aos vereadores; 2) Discussões de alterações da Lei do 23 

Sistema e assuntos gerais. Para a reunião com os vereadores, a professora 24 

Fatima sugeriu ao CME a utilização dos slides que foram apresentados nos 25 

Fóruns e que, de modo compacto, simples e breve, se leve a defesa do Plano 26 

Municipal da Educação de Itatiba ao Presidente e vereadores da Câmara 27 

Municipal de Itatiba. Ficou definido que a apresentação, para os edis, seria feita 28 

pela Professora Luciana Bortoletto Rela e pelos conselheiros João Luiz 29 

Pântano e José Luis Poli. O conselheiro José Luis Poli sugeriu um esquema 30 

para organização dos slides aos vereadores, sendo: 1) O que é o Plano 31 

Municipal de Educação demonstrando os objetivos e cumprindo exigências do 32 

Plano Nacional da Educação; 2) Apresentar as etapas (cronologia) que 33 

também foi determinada pelo Plano Nacional da Educação; 3) Apresentar 34 

resumidamente os 4 (quatro) eixos e por fim 4) Apresentar de forma sucinta as 35 

metas. O esquema sugerido foi acolhido por todos e a apresentação será 36 

preparada pela Professora Luciana com as contribuições dos conselheiros 37 

João Luiz e José Luis. Dando continuidade à pauta da reunião, foram 38 

retomadas as informações da Indicação CME nº 01, de 18/05/2015, acerca de 39 
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proposta da Deliberação com vistas a alterações na Lei do Sistema de Ensino, 40 

e a Deliberação CME nº 01/2015, de 18/05/2015, que aprova as alterações na 41 

Lei do Sistema de Ensino, cujo Projeto de Lei foi retirado de pauta dos 42 

trabalhos da Câmara Municipal. As Consultoras ad hoc Ana Cristina Tediolli 43 

dos Santos e Maria Angélica Degani Oliveira apresentaram aos conselheiros 44 

algumas sugestões de mudanças no Projeto de Lei, indicadas por vereadores. 45 

As alterações se referiram: a) ao número de crianças por turma nas salas que 46 

atendem a crianças de zero a três anos e o número de profissionais por turma; 47 

b) correção de um lapso no texto do PL encaminhado. As alterações foram 48 

aprovadas por unanimidade pelos conselheiros, devendo o Projeto de Lei 49 

seguir novamente os trâmites legais. Por fim, a Professora Fatima convidou 50 

todos os conselheiros para o evento “Educando para a Paz” que será realizado 51 

no próximo dia 23 do corrente mês, no Ginásio de Esportes, ressaltando a 52 

importância deste projeto em nosso município, que atende mais de 6000 53 

crianças por mês em diversas atividades culturais, complementando a 54 

educação escolar. Esse Projeto, de certo modo, amplia a educação integral dos 55 

alunos da rede municipal de Itatiba. Nada mais a apresentar, a reunião foi 56 

encerrada às 11h25. Para constar, eu, Daniela Cristina Maziero, indicada para 57 

secretariar a reunião, lavrei a respectiva Ata, a qual, após lida e aprovada, será 58 

assinada por todos os participantes. Itatiba, 18 de maio de 2015. 59 

 

Representantes do Poder Executivo Municipal 

Titular: Elianete Ivani Golfieri  

Suplente: Maria Aparecida Vieira de Almeida 
Barbosa 

 

Representantes do Sindicato dos Professores da Rede Municipal de Ensino 

Titular: Vera Lúcia Fedel  

Suplente: Marcus Antonio de Campos Leme  

Representantes dos Professores da Educação Municipal 

Titular: Liamara Franco de Camargo Prevedel Justificou ausência 

Representantes dos Professores da Rede de Ensino Estadual 

Titular: João Luiz Pântano  

Suplente: Dionéia Biraia Vicentini  

Representantes da Secretaria da Educação do Município 

Titular: Maria de Fatima Silveira Polesi 
Lukjanenko 
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Suplente: Claudia Cristina Leardini Grillo  

Representante da Comunidade 

Titular: José Luis Poli 
 

Suplente: Daniela Cristina Maziero 
 

Representante da Câmara Municipal  

Titular: Luana dos Santos Silva 
 

Representante do Ensino Superior do Município 

Suplente: Eleusa Maria Ferreira Leardini 
 

Chefe da Seção de Educação Infantil – Creches e Coordenadora ad hoc 

Maria Angélica Degani Oliveira 
 

Chefe da Seção de Educação de Jovens e Adultos e Coordenadora ad hoc 

Daniela Monte Rabechi 
 

Diretora de Programas e Eventos Educacionais e Coordenadora ad hoc 

Luciana Bortoletto Rela 
 

Orientadora Educacional e Responsável pela Seção de Educação Inclusiva e 
Coordenadora ad hoc 

Ana Cristina Tediolli dos Santos 
 

 


